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ATENTIE!

NU DESCHIDETI CAIETUL DECAT LA INDICATIA SUPRAVEGHETORULUI!

1. Toate informatiile necesare raspunsurilor corecte sunt continute in text.

2. Fiecare problema are un singur raspuns corect.
La fiecare intrebare, marcati pe foaia de raspuns cercul corespunzator raspunsului pe care il considerati
corect. Lasati nemarcate cercurile care corespund raspunsurilor pe care le considerati gresite.

4. Proba cuprinde 40 de probleme numerotate de la 1 la 40. Ele pot fi rezolvate in orice ordine preferat;.
Atunci cand marcati raspunsul corect, atentie la corespondenta dintre numarul intrebarii din aceasta

brosura si numarul intrebarii de pe foaia de raspuns.

SUCCES!



|. Gasiti solutia la problemele de mai jos, pe baza instructiunilor si a figurii aferente fiecarei probleme.

1. Un atlet se pregateste sa participe la o competitie
judeteana de alergare. Pentru a se antrena, si propune sa
ajunga de la A la F, pe ruta cea mai lunga. Distanta in km si
directiile de mers sunt marcate pe conexiunile dintre locatii.
Stabiliti care este cea mai lunga ruta intre A si F dintre rutele
indicate n optiunile de mai jos.

A. ADF

B. ACEF

C. ABCDEF
D. ABEDF
E. ABDF

2. Un curier pornind de la locatia B trebuie sa livreze un colet
la locatia G. Timpul de parcurs este marcat pe conexiunile
dintre locatii. Stabiliti care este cel mai rapid drum intre
locatiile B si G, dintre drumurile indicate in optiunile de mai
jos.

. BCDG
. BDFG
. BDG

. BAFG
. BADG

mooOw>

w

. Un curier pornind de la locatia A trebuie sa livreze un colet
la locatia |. Timpul de parcurs este marcat pe conexiunile
dintre locatii. Stabiliti care este cel mai rapid drum intre

locatiile A si |, dintre drumurile indicate in optiunile de mai jos.

A. ACDEI
B. ADEI
C. ACFEI
D. ACFI
E. ADGI

4. Un curier pornind de la centrul de distributie A trebuie sa
distribuie cate un colet la fiecare locatie marcata cu B, C si D
dupa care trebuie sa se reintoarca la centrul de distributie A.
Timpul de parcurs este marcat pe conexiunile dintre locatii.
Avéand in vedere ca curierul nu are voie sa revina la nicio
locatie, stabiliti care este cel mai rapid circuit intre locatii,
dintre circuitele indicate n variantele de mai jos.

A. ABCDA
B. ACDBA
C. ACBDA
D. ADBCA
E. ABDCA

5. Un curier care porneste de la centrul de distributie A
trebuie sa livreze un colet la locatia D. Timpul necesar
parcurgerii fiecarui segment de drum si directiile de mers sunt
marcate pe conexiunile dintre locatii. Cea mai rapida ruta este
indisponibila din cauza unor lucrari de reabilitare. Stabiliti care
este ruta alternativa care se parcurge in cel mai scurt timp,
pentru a livra coletul, dintre rutele indicate Tn variantele de
mai jos.

A. ABCED
B. ABD

C. ACED
D. ACBED
E. ABED



Il. Fiecare transformare (marcata cu litere romane) include cate doua multimi, una de litere si una de cifre.
Raspundeti la urmatoarele intrebari, stiind ca intr-o anumita transformare: i) fiecarei litere ii corespunde o
singura cifra; si, ii) fiecarei cifre ii corespunde o singura litera si iii) pozitia in multime nu este in mod
necesar un indicator al corespondentei (de exemplu, primei litere din prima multime nu ii corespunde in

mod necesar prima cifra din a doua multime).

6. L.{M, X, U, W} — {5, 8,1, 2}
I{N, V, K, U} — {8, 6, 9, 3}
Ce litera poate sa-i corespunda cifrei 8?

A. Numai M
B. Numai U
C. Oricare dintre V sau U
D. Oricare dintre V sau K
E. Numai V

7.1{B,H, |, T} - {3, 2,1, 0}
I{K, T, B, W} — {0, 4, 2, 9}
Ce litera poate sa-i corespunda cifrei 0?

A. Oricare dintre T sau B
B. Numai K
C. Oricare dintre B sau K
D. Numai T
E. Numai B

8..{Z,Q, W, K} — {0, 6, 5, 1}
I.{R,C, G, K} > {2,1, 3,9}
. {E,W,R,Q} — {5,0,7, 9}
IV.{S,E,W,Q} - {4,0,5,7}
Ce litera poate sa-i corespunda cifrei 5?

A. Oricare dintre W sau Q
B. Oricare dintre R sau E
C. Numai Q
D. Oricare dintre W sau R
E. Numai W

9.1{B,A, X, T} - {1, 3,8, 5}
I{T, A, B, L} — {5, 3, 8, 6}
Ce litera poate sa-i corespunda cifrei 6?

A. Numai L
B. Oricare dintreLsau T
C. Oricare dintre T sau A
D. Numai A
E. Oricare dintre L sau A

10.1.{l, F, B, A} — {0, 2, 9, 1}
I.{Y,I,F,J} - {9, 4,3, 2}
. {J, X, I, M} — {8, 6, 4, 9}

Ce litera poate sa-i corespunda cifrei 4?

A. Oricare dintre J sau |
B. Oricare dintre | sau M
C. Oricare dintre | sau F
D. Numai J
E. Numai |

11. L {X, T, A, N} > {2, 7, 8, 4}
I{C, X, T,B} - {9, 4, 5, 8}
. {V,N, T,A} - {4,2,1, 7}
Ce litera poate sa-i corespunda cifrei 7?

A. Numai N
B. Numai T
C. Oricare dintre N sau A
D. Numai A
E. Oricare dintre Nsau T



1. Cititi cu atentie textul de mai jos. Dupa text urmeaza o serie de intrebari. Pentru fiecare dintre intrebari
marcati UN SINGUR RASPUNS care poate fi dedus logic din informatiile oferite in text. Informatiile oferite

sunt suficiente pentru identificarea raspunsului corect.

Intr-o competitie de gatit, sapte bucatari profesionisti - Alex, Bogdan, Carmen, David, Elena, Florin si Gabriela -
trebuie sa-si prezinte retetele pe un site de specialitate. Fiecare reteta ocupa o pagina pe site (in total sapte
pagini). Ordinea prezentarii retetelor pe site trebuie sa respecte urmatoarele reguli:

i) Reteta lui Bogdan trebuie sa apara pe oricare pagina Tnhaintea paginii cu reteta lui Florin;
ii) Reteta lui Carmen trebuie sa apara chiar inaintea retetei Gabrielei;

iii) Reteta Elenei nu poate sa apara chiar inainte sau chiar dupa reteta lui Florin;

iv) Reteta lui David trebuie sa ocupe fie prima, fie a saptea pagina;

V) Reteta lui Bogdan sau a Elenei trebuie s& apara pe pagina patru.

12. Care dintre afirmatiile de mai jos poate fi
adevarata, potrivit constrangerilor formulate?

A. Reteta Gabrielei apare pe a cincea pagina.
B. Reteta lui Florin apare pe a treia pagina.

C. Reteta lui Bogdan apare pe a saptea pagina.
D. Reteta Iui Bogdan apare pe a cincea pagina.
E. Reteta lui Carmen apare pe a treia pagina.

13. Daca reteta lui Alex apare pe pagina doi, reteta
carui bucatar poate sa apara pe pagina trei?

A. David

B. Florin

C. Elena

D. Carmen

E. Gabriela

14. Daca reteta lui Carmen urmeaza sa fie publicata
pe pagina sase, care dintre bucatari isi poate publica
reteta pe pagina cinci?

A. Florin

B. Alex

C. Gabriela

D. Elena

E. Bogdan

15. Care este acel bucatar a carui reteta nu poate sa
apara pe prima pagina?

A. Elena

B. Gabriela

C. Bogdan

D. Carmen

E. Alex

16. Daca reteta lui Bogdan urmeaza sa fie publicata
imediat dupa reteta Gabrielei, care dintre afirmatiile
de mai jos poate fi adevarata?

A. Reteta lui Alex apare pe a doua pagina.

B. Reteta Elenei apare pe prima pagina.

C. Reteta lui Bogdan apare pe ultima pagina.

D. Reteta lui Bogdan apare pe a doua pagina.

E. Reteta lui Carmen apare pe a cincea pagina.



IV. Rezolvarea urmatoarelor sarcini presupune analiza unor siruri de figuri, fiecare avand 3 trasaturi definitorii:
orientarea elementului central (opt pozitii posibile), coloratura elementului periferic (negru si alb) si gradul lipsa
al elementului periferic (nicio lipsa; lipsa parte superioara; lipsa parte mijloc; si lipsa parte mfenoara) in urma
analizei, sarcina este de a identifica figura care potrivit regulii identificate ar trebui si continue sirul.

17. Care este figura care continua sirul?

23 Care este figura care continué sirul?

A_GB_OQOD_OE

24. Care este figura care continua sirul?

25. Care este flgura care contlnua sirul?

QW - OO -
A. UB. UC. OD. \-/E. \

26. Care este figura care continua sirul?

AA/\AA/\/\A/\

\WAWAWANVAWAW AW AW AU
AN\ "\ N

AN e\ Ve S

27. Care este figura care continua sirul?

I Y aYaYatataYeaYaYe
WA AW ANVAW AWAW AW AW/
N N N\~
AV N c VD VEV

28. Care este flgura care contlnua S|rul’7



V. Se considera un set de figuri marcate cu numere romane (1, Il, lll si IV), aranjate in doua perechi (I, Il si lll, IV)
de o parte si de alta a semnului ”|”. intre figurile fiecarei perechi exista o anumita relatie definita prin
modificarea unor trasaturi (ex. pozitia obiectului central, pozitia punctului negru, tipul liniei obiectului central
sau pozitia dreptunghiului negru). Una dintre cele patru figuri lipseste. Sarcina este de a identifica relatia
existenta intre figurile perechii complete si, in baza acesteia, de a identifica figura lipsa a celeilalte perechi.

29. Ceea ce este figura | pentru figura Il, va fi figura lll pentru IV. Care va fi figura IV?
1l.

Do) ?
&0 1) 1)

30. Ceea ce este figura | pentru figura Il, va fi figura lll pentru IV. Care va fi figura IV?
1.

. Il v
— N\
QR ?
(5) Q)
A.\ B. C.\ D. E.\

31. Ceea ce este figura | pentru figura Il, va fi figura Ill pentru IV. Care va fi figura IV?
11.

@ @5 ?
©,©,9,0.@

32. Ceea ce este figura | pentru figura Il, va fi figura Ill pentru IV. Care va fi figura IV?
l. 11.

. v
BICIY
o
IIORCRE

A. E.



33. Ceea ce este figura | pentru figura I, va fi figura Ill pentru IV. Care va fi figura IV?
1.

. Il Iv.
@ . . ]
A. I B. I C. I D. I E. I

34. Ceea ce este figura | pentru figura Il, va fi figura Ill pentru IV. Care va fi figura IV?
1l.

BEE 7
©0.©.0,0.¢

35. Ceea ce este figura | pentru figura Il, va fi figura Il pentru IV. Care va fi figura IV?
1.

. Il V.
L) L&) ?

36. Ceea ce este figura | pentru figura Il, va fi figura 1l pentru IV. Care va fi figura IV?
1.

l. . V.

o
&faie ?
0.0.0,0.&



37. Ceea ce este figura | pentru figura I, va fi figura Ill pentru IV. Care va fi figura IV?
1.

. Il V.
N/ —
Do ?
/7 /7
ORORORON

38. Ceea ce este figura | pentru figura Il, va fi figura Ill pentru IV. Care va fi figura IV?
l. . 1l.

V.
[
A. . B. I C. I D. I E.

39. Ceea ce este figura | pentru figura Il, va fi figura Il pentru IV. Care va fi figura IV?
1.

. Il V.
N2 ?
/7 / /7
ORORORORS

40. Ceea ce este figura | pentru figura Il, va fi figura Ill pentru IV. Care va fi figura IV?
11.

l. . V.
N\ AN AN
NNy
OROEORENG)




